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Πετάξτε τώρα στην Μαγιόρκα µε απ΄ ευθείας πτήση της Aegean Airlines!  
Κάντε ξένοιαστες διακοπές στον τουριστικό παράδεισο, το µεγαλύτερο νησί των 
Βαλεαρίδων και της Ισπανίας και το έβδοµο στην Μεσόγειο. Με κόστος πακέτου  
χαµηλότερο ακόµα και από αντίστοιχη διαµονή σε Ελληνικό νησί, οι διακοπές στην  
Μαγιόρκα µε το Versus το 2016 είναι ένα πραγµατικό όνειρο! 
Η Μαγιόρκα, όπως η Μινόρκα και η Ίµπιζα, αποτελούν σηµαντικούς τουριστικούς προορισµούς 
στην Ισπανική Μεσόγειο. Με αντίστοιχες εκδροµές µπορείτε να επισκεφθείτε και τα γειτονικά 
αυτά χαρακτηριστικά νησιά.  
Η πρωτεύουσά της Πάλµα ντε Μαγιόρκα ή, όπως την γνωρίζουν οι κάτοικοι, Ciutat (δηλαδή πόλη στα 
καταλανικά), είναι µια σύγχρονη µητρόπολη µε ροµαντική ατµόσφαιρα στο ιστορικό της κέντρο.  
Το κλίµα είναι µεσογειακό, µε υψηλές θερµοκρασίες τα καλοκαίρια και ήπιους χειµώνες. 
Κοσµοπολίτικη όσο λίγα νησιά, η Μαγιόρκα διαθέτει µερικές από τις καλύτερες ακτές της Μεσογείου. 
Τροπικές, µικρές ή µεγάλες, όποιο είδος παραλίας σας γοητεύει, είναι σίγουρο ότι θα τη συναντήσετε στο  
νησί. Το ανάγλυφό του είναι εξίσου εντυπωσιακό µε την µήκους 100 χιλιοµέτρων οροσειρά της Serra 
Tramuntana να είναι ο αδιαφιλονίκητος πρωταγωνιστής, φιλοξενώντας πανέµορφα παραδοσιακά 
χωριουδάκια µε µεσαιωνική ατµόσφαιρα.   

ψ 

                     Αναχωρήσεις: 31.07, 07,14,21.08                        8 Ηµέρες (Επιστροφή την 9η Ηµέρα) 

 ∆ιακοπές στην Μαγιόρκα (Ίµπιζα)  
 

     Ένας εξωτικός προορισµός στην Μεσόγειο... 

Απ΄ ευθείας πτήσεις µε AEGEAN                         Εξασφαλισµένες πτήσεις και ξενοδοχεία 
 



 2

Βαλεαρίδες, η εξωτική Μεσόγειος! 
 
Ηρεµία, διασκέδαση, αξιοθέατα, υπέροχες παραλίες και λαµπερός ήλιος, όλα έχουν τη θέση τους στις 

Βαλεαρίδες, ένα σύµπλεγµα έντεκα νησιών στη Μεσόγειο, ανατολικά της Ισπανίας, όπου και ανήκουν. 
Σηµαντικότερα είναι τέσσερα: η Μαγιόρκα, η Μινόρκα, η Ίµπιζα και η Φορµεντέρα. Κάθε ένα από τα νησιά 
αυτά, έχει τον δικό του χαρακτήρα. 
Παρά τα εντυπωσιακά πλήθη τουρισµού που καταφθάνουν εκεί κάθε χρόνο, τα νησιά των Βαλεαρίδων έχουν 
καταφέρει να διατηρήσουν µεγάλο µέρος της φυσικής τους οµορφιάς. Πέρα από τα µεγάλα ξενοδοχειακά 
συγκροτήµατα και τα τουριστικά θέρετρα, τα µπαρ και τις οργανωµένες και δηµοφιλείς παραλίες, θα δείτε 

όµορφους γοτθικούς ναούς, ερείπια από τη λίθινη εποχή, γραφικά ψαροχώρια, αποµονωµένους όρµους, 
απέραντους ελαιώνες, αλλά και εκτάσεις µε αµυγδαλιές και εσπεριδοειδή. 
Στις Βαλεαρίδες ο καθένας θα βρει αυτό που του ταιριάζει, είτε τις επισκέπτεται για χαλάρωση, είτε για ξέφρενη 
διασκέδαση, είτε µε ροµαντική διάθεση. 
 
Μαγιόρκα 
Η Μαγιόρκα είναι το κεντρικό νησί, που συνδυάζει λίγο απ’ όλα - από θεαµατικά ορεινά τοπία και όµορφους 
οικισµούς, µέχρι εκπληκτικές παραλίες που "λούζονται" από το µεσογειακό ήλιο. Όµως, είναι πολλά 
περισσότερα από υπέροχες αµµώδεις παραλίες. Η πρωτεύουσα Πάλµα Ντε Μαγιόρκα αποτελεί το κέντρο για 
πολλές δραστηριότητες, ενώ είναι γνωστή για το όµορφο ηλιοβασίλεµά της. Η θεαµατική οροσειρά Serra de 
Tramuntana εκτείνεται παράλληλα µε τη βορειοδυτική ακτή και η Puig Major (1.445 m) είναι το υψηλότερο 

σηµείο της. Κοσµοπολίτικη και ειδυλλιακή, εξωτική και ταυτόχρονα προσιτή µε µεσογειακό ταµπεραµέντο, η 
Μαγιόρκα είναι το "Μαργαριτάρι της Μεσογείου". 
 
Ίµπιζα 
Η Ίµπιζα είναι συνώνυµη µε το clubbing, το νησί που ανέδειξε στην Ευρώπη την µουσική rave. Χαρακτηρίζεται 
ως η "Μύκονος" της Ισπανίας και είναι το πιο γνωστό και τουριστικό από τα νησιά αυτά. Τοπίο τραχύ και 

βραχώδες µε αρκετή ξηρασία. Παρόλα αυτά "στολίζεται" µε πεύκα, ελιές, συκιές και αµυγδαλιές και προκαλεί 
έκπληξη, ότι το ήµισυ περίπου του νησιού, καλύπτεται από πυκνά δάση. Στο βόρειο τµήµα θα θαυµάσετε 
βλάστηση και φύση που ποτέ δε θα φανταζόσασταν για την Ίµπιζα. Οι απόκρηµνες ακτές είναι γεµάτες από 
δεκάδες αµµώδεις παραλίες, οι περισσότερες ιδιαίτερα ανεπτυγµένες τουριστικά. Η Ίµπιζα αποτελεί το µέρος 
όπου βρίσκονται µερικά από τα πιο γνωστά clubs της Ισπανίας, αλλά και αµέτρητα bars. Επισκεφθείτε 
οπωσδήποτε την Platja d’en Bossa, µε 2,7 km χρυσής άµµου και κρυστάλλινα δροσερά νερά. Μια από τις 

οµορφότερες τοποθεσίες στο νησί είναι η περιοχή του Portinatx. Μικρές και µεγάλες διαδοχικές ακτές µε 
τυρκουάζ νερά θα σας προσφέρουν µια νότα διαφορετική. Περιβάλλεται από κατάφυτους λόφους και δάση. 
Εδώ θα νιώσετε πολλές φορές το απέραντο πράσινο να θέλει να σας αγκαλιάσει. 
 
Μινόρκα 
Η Μινόρκα, το πιο ήρεµο και το λιγότερο τουριστικό νησί του συµπλέγµατος, είναι ένα καταφύγιο γαλήνης µε 

υπέροχες ερηµικές παραλίες, όρµους και προϊστορικά µνηµεία που στέκονται για να θυµίζουν τη µικρή µας 
ύπαρξη στην απέραντη ιστορία. Η UNESCO το ανακήρυξε ως "Απόθεµα της Βιόσφαιρας", µε στόχο τη 
διατήρηση περιοχών, όπως οι υγρότοποι και τα µοναδικά αρχαιολογικά µέρη του. Έχει κλίµα περισσότερο 
υγρό και συνήθως είναι κατά µερικούς βαθµούς πιο δροσερό από τα υπόλοιπα. Οι παρθένες παραλίες, οι 
όρµοι και τα φαράγγια γύρω από 216 km ακτογραµµής, επιτρέπουν εξερευνήσεις και περιπέτειες που 

αποκαλύπτουν µοναδικές οµορφιές. Πρόκειται για ένα µέρος από τα λίγα, όπου µπορείτε να βρείτε µια 
ανέγγιχτη παραλία µόνο για σας! 
 
Φορµεντέρα 
Η µικροσκοπική Φορµεντέρα είναι το πιο µικρό και νότιο από τα νησιά των Βαλεαρίδων, µε ένα µοναδικό 
συνδυασµό γαλάζιου και πράσινου. Επίπεδη και αµµώδης µε υπέροχες, παρθένες, παραλίες και µε κάποια 

σηµεία να σχηµατίζουν βράχια στη θάλασσα. Είναι ιδανική για ποδηλασία, πεζοπορία, καταδύσεις και 
ιστιοπλοΐα. Νησί για χαλάρωση και για να απολαύσει κανείς το καλοκαίρι όσο πουθενά αλλού, µπορεί 
να γίνει ο µικρός σας ιδιωτικός παράδεισος. 
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A3 684     31.07    ΑΘΗΝΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ             22.00-00.05 (+1) 

A3 685    08.08    ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΑΘΗΝΑ             00.55-04.50   

A3 684     07.08    ΑΘΗΝΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ             22.00-00.05 (+1) 

A3 685   15.08    ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΑΘΗΝΑ             00.55-04.50   

A3 684     14.08    ΑΘΗΝΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ             22.00-00.05 (+1) 

A3 685    22.08    ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΑΘΗΝΑ             00.55-04.50   

A3 684     21.08    ΑΘΗΝΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ             22.00-00.05 (+1) 

A3 685   29.08    ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΑΘΗΝΑ             00.55-04.50   

  
Οι πτήσεις αυτές 

ισχύουν µε πιθανή 
τροποποίηση από 

την αεροπορική 
εταιρεία. 

Τελικές πτήσεις µε 
το τελικό 

ενηµερωτικό της 
εκδροµής σας  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΑΛΜΑ ΝΤΕ ΜΑΓΙΟΡΚΑ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για το µεγαλύτερο 
νησί των Βαλεαρίδων και ένα από τα µεγαλύτερα της 

Μεσογείου, την Μαγιόρκα. Ένα νησί µε διπλάσια έκταση από 
την Ρόδο, που όµως έχει τροµερή τουριστική ανάπτυξη και 
δέχεται τόσους τουρίστες όσους ολόκληρη η Ελλάδα!!!! Το 

όνοµα Μαγιόρκα προέρχεται από το λατινικό Insula Maior - 
δηλαδή Μεγάλο Νησί. Χάρη στις µεγάλης έκτασης αµµώδεις 
παραλίες, τις δαντελωτές ακτές, τα γαλανά νερά της, τους 
καταπράσινους λόφους, το µεσογειακό της κλίµα και την 
καταλανική φιλοξενία, η Μαγιόρκα, µαζί µε την Μινόρκα και 
την Ίµπιζα, αποτελεί έναν πολύ σηµαντικό τουριστικό 

προορισµό. Άφιξη στην πρωτεύουσά της, την Πάλµα ντε 
Μαγιόρκα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
 

 
2η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΜΑ ΝΤΕ 
ΜΑΓΙΟΡΚΑ Ηµέρα ελεύθερη 
(Προαιρετικά: ολοήµερη 
εκδροµή, γύρος του νησιού) 
Ηµέρες ελεύθερες στην 
Μαγιόρκα.  Σας προτείνουµε 
να κάνετε τον γύρο του νησιού 

οργανωµένα ή ενοικιάζοντας 
αυτοκίνητο. Κατά τη διάρκεια 
της περιήγησης θα γνωρίσετε 
διάφορα γραφικά χωριά της 
ενδοχώρας, αλλά και τις 
πανέµορφες παραλίες του, µε 

επιλεγµένες στάσεις στο 
Μανακόρ, όπου θα 
επισκεφθείτε το φηµισµένο 
εργοστάσιο µαργαριταριών, 
καθώς και στο ακρωτήριο Φορµεντόρ, από τον φάρο του οποίου θα θαυµάσετε  µια υπέροχη θέα. Στη 
συνέχεια, περνώντας από το γραφικό λιµανάκι του Πόρτο Κρίστο, θα δείτε το περίφηµο σπήλαιο του ∆ράκου 

µε τους σταλακτίτες, τους σταλαγµίτες και µια από τις µεγαλύτερες υπόγειες λίµνες του κόσµου. Εκεί θα 
απολαύσετε και ένα µίνι κονσέρτο κλασσικής µουσικής από µουσικούς που παίζουν σε βαρκούλες µέσα στη 
λίµνη - µία πραγµατικά µοναδική εµπειρία σε αυτό το υποβλητικό τοπίο. Κατά την επιστροφή στην Πάλµα 
(ανάλογα µε το που βρίσκεται το ξενοδοχείο σας) βλέπετε και την "Κόστα ντε Πάλµα" µε τις νότιες παραλίες και 
τα ξενοδοχειακά συγκροτήµατα κατά µήκος τους.  
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3η-7η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΜΑ ΝΤΕ ΜΑΓΙΟΡΚΑ (Ελεύθερες Ηµέρες) 
Ηµέρες ελεύθερες. Απολαύστε 
θερινές διακοπές, µεσογειακές 

πλαζ και ζωή διακοπών. Η πόλη 
της Πάλµα είναι ένας ζωντανός 
µαγνήτης που  έλκει τους 
τουρίστες. Περπατήσετε στην 
παλιά πόλη µε τα γραφικά 
σοκάκια που διατηρούν τον 

παραδοσιακό τους χαρακτήρα, 
επισκεφθείτε τον εντυπωσιακό 
καθεδρικό ναό, το κυκλικό 
κάστρο Μπελβέρ µε την 
µαγευτική του θέα και άλλα 
αξιοθέατα. Μπορείτε επίσης να 

λάβετε µέρος σε µια προαιρετική 
εκδροµή στην παραδοσιακή 
πολιτεία της ενδοχώρας, την 
Βαλντεµόσα, να επισκεφθείτε το 
µεσαιωνικό καστροµονάστηρο 
της Cartuja όπου έζησε το 1838 

ο Σοπέν µε τη Γεωργία Σάνδη, 
καθώς και το πολιτιστικό κέντρο 
Costa Nord de Valldemossa, το 
οποίο χρηµατοδοτείται από τον 
ηθοποιό Μάικλ Ντάγκλας. 

Ακόµα, µπορείτε να επισκεφθείτε 
µε προαιρετικές εκδροµές τα 
γειτονικά πανέµορφα νησιά 
Ίµπιζα και Μινόρκα. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΑΘΗΝΑ  
Ηµέρα ελεύθερη (check out: 
12.00΄) Το βράδυ θα µεταβούµε 
στο αεροδρόµιο, για την πτήση 
της επιστροφής µας.  
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ 
ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
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Τιµή από Λάρνακα + 150€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε απ’ ευθείας πτήση της Aegean 

� 7 ∆ιανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* στην πόλη της Πάλµας ή σε παραθαλάσσιες περιοχές ανάλογα µε την 
επιλογή σας. Το δωµάτιο του ξενοδοχείου την τελευταία ηµέρα το αφήνουµε στις 12.00΄. 
� Τοπικός φόρος στο ξενοδοχείο* 
� Μπουφέ πρωινό καθηµερινά ή ηµιδιατροφή ανάλογα µε το ξενοδοχείο της επιλογής σας 
� Μεταφορές από/προς το αεροδρόµιο της Μαγιόρκας  
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 
 

**Super Τιµή** 

Για τις 11 πρώτες συµµετοχές 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ MONΟΚΛΙNO 

Τιµή από Αθήνα 
 
 

Τιµή από Θεσ/νίκη 
  

∆εν απαιτείται ∆ιανυκτέρευση στην Αθήνα και περιλαµβάνεται το 
αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη 

µε Aegean µε µια αποσκευή 
Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις έναν µήνα πριν την αναχώρηση 

 
 

Αναχώρηση 31/07 

Sol Palmanova 4* All inclusive 

941 €  1.001 € +455 € 

Globales America Hotel 4*  All inclusive 

864 €  924 € +385 € 

Αναχώρηση 07/08 

Sol Palmanova 4* All inclusive 

939 €  999 € +455 € 

Globales America Hotel 4*  All inclusive 

719 €  779 € +385 € 

Αναχώρηση 14/08 

Sol Palmanova 4* All inclusive 

944 €  1.004 € +455 € 

Globales America Hotel 4*  All inclusive 

719 €  779 € +385 € 

Αναχώρηση 21/08 

Sol Palmanova 4* All inclusive 

699 €  759 € +455 € 

Globales America Hotel 4*  All inclusive 

719 €  779 € +385 € 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 
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� Προσοχή: Οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήµατα περιλαµβάνονται στην 

τελική τιµή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συµβαίνει συνήθως 

 

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Φόροι, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα, επιπλέον ασφάλεια ατυχήµατος κλπ. (ενηµερωθείτε από το 

τµήµα κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες 
για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 
δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων 
όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε 

πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε 
µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 200 € 

� Είσοδοι σε µουσεία και αξιοθέατα 
 

* ΟΙ ΦΟΡΟΙ ∆ΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ & ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ (CITY TAXES) 

περιλαµβάνονται στο τελικό κόστος του προγράµµατός µας και δεν πληρώνονται επιτόπου από 

τους ταξιδιώτες, όπως σε άλλα προγράµµατα  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 

ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το 
Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία 
του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα 
πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση 
της προκαταβολής.  
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Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

"Η ζωή είναι στιγµές  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel  

Σας ευχαριστούµε! 

Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς … όπως σας αξίζει” 
 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  
 

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει και 
συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας που 
θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 

πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα πωλήσεων, 
είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για να 

πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 
Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο. 
• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
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τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο γύρος 
του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται 
δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε 
όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 

πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 
ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   

� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών µας 

µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 

� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 

� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  
Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την επιστηµονική 
κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας 
σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 

υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα 
την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel 
µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, όπως 
προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι 
έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 

� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 
Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 
∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
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εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 

της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική 
κάρτα µέλους.  
 

� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να αντιµετωπίσουν 
οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η πρώτη 
ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 

γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος 
αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, 
ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, 
διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και τον 
Λυκαβηττό.  
� Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη 
µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι 
στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 

 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να παρακολουθούν 
τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού 

ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε 
αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 

σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι 
σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 

συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην 
πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας Versus. 
Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, 
αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air 
France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 

οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  

 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 

 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  
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Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 

πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας του 

ταξιδιού τους. 
 

VERSUS TRAVEL 
Μαζί γνωρίζουµε τη γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 


